

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Office of the Secretary

45 CFR Part 96

Block Grant Programs

Correction

In rule document 95-9915 beginning on page 21322 in the issue of Monday, May 1, 1995, make the following corrections:

1. On page 21323, first column, under **Subpart E--Enforcement**, the eighth line, "used" should read "use".

On the same page, third column, second paragraph, the sixth line, "the" should read "and".

2. On page 21324, first column, in the heading for *Section 96.83*, the second line, "Sued" should read "Used".

3. On the same page, third column, the heading should read "*Comment and Response*".

4. On page 21326, 1st column, 3rd paragraph, the 17th line, "commented" should read "committed".

5. On page 21328, first column, the heading should read "*Public Inspection and Comment*".

6. On the same page, second column, first paragraph, the sixth line, "what" should read "that".

7. On pages 21329 and 21330, third column and first column respectively, remove beginning and ending quotation marks from the paragraphs at the bottom of the page.

8. On page 21334, 1st column, 4th paragraph, the 27th line, "bribe" should read "tribe".

9. On page 21336, second column, the heading should read "*Changes and Recommendation*".

10. On page 21338, first column, third paragraph 3, beginning at the fifth line remove beginning and ending quotation marks.

11. On the same page, 2d column, 3rd paragraph, the 19th line, "do" should read "does".

12. On page 21345, second column, sixth paragraph, the third line, "or" should read "of".

13. On page 21346, third column, second paragraph, the eighth line, "programs" should read "program".

14. On page 21347, 3rd column, 1st paragraph, the 20th line, "funds" should read "fund".

15. On page 21351, 1st column, 1st paragraph, the 18th line, "on" should read "one".

16. On page 21355, 2d column, the 15th line, "leveraged" should read "leveraging".

17. On the same page, same column, 2d paragraph, the 29th line, "recipient" should read "recipients".

18. On page 21357, 2d column, 1st paragraph, the 18th line, "requirement" should read "requirements".

§ 96.83 [Corrected]

19. On page 21358, third column, § 96.83(c)(5), in the second line, "(c)(2)(ii)" should read "(c)(2)(iii)".

20. On page 21359, second column, § 96.83(f), in the fifth line, "45-day" should read "45 days".

§ 96.87 [Corrected]

21. On page 21359, third column, § 96.87 (a)(1), in the third line, "(42 U.S.C.8626(a))" should read "(42 U.S.C. 8626a)".

22. On page 21360, first column, § 96.87(b)(4)(iii), in the third line, "or" should read "of".

23. On page 21360, first column, § 96.87(b)(6), in the first line, "mean" should read "means".

24. On page 21360, 2d column, § 96.87(c)(1), in the 14th and 21st lines respectively, "of" should read "or" and "8625" should read "8626".

25. On page 21360, third column, § 96.87(d)(2)(iii), in the seventh line, "8624(c)(1)(A)" should read "8624(c)(1)(A))".

26. On page 21361, second column, § 96.87(d)(2)(iii)(H), in the eighth line, "program/" should read "program".

27. On page 21361, third column, § 96.87(e)(1)(vi), in the ninth line, "are" should read "were".

28. On page 21361, third column, § 96.87(e)(1)(vii), in the fourth line, "smoke fire" should read "smoke/fire".

29. On page 21361, third column, § 96.87(e)(1)(vii), in the seventh line, "cost" should read "costs".

30. On page 21361, same column, § 96.87(e)(1)(vii)(2), in the first line, "to" should read "and".

31. On page 21361, same column, § 96.87(e)(1)(vii)(2), in the fifth line, "costs" should read "costs,".

32. On page 21361, same column, § 96.87(e)(1)(vii)(2), in the 14th line, insert a colon after "reduction".

33. On page 21362, first column, § 96.87(e)(1)(vi)(3)(i), in the third line, "liquefied" was misspelled.

34. On page 21362, third column, § 96.87(f)(2), the sixth line should read, "be increased, or if other charges(s) to the recipient were or will be".

35. On page 21362, 3rd column, § 96.87(f)(3), the 11th line, "within", should read "with".

36. On page 21363, third column, § 96.87(h)(1), in the seventh line, "proceedings" should read "preceding".